
La Publicidad Indoor
Centros Comerciales, Lima 2021

L A S  A U D I E N C I A S  S I G U E N  V I S I T A N D O
L O S  C E N T R O S  C O M E R C I A L E S

45%
lo han visitado más de 4 veces al mes

63%
han tenido una experiencia agradable

46%
pasan entre 1 y 2 horas

Fuente: JCDecaux / Attest – 250 encuestados – Lima, Junio 2021

Con los protocolos de segu-
ridad aplicados, el púbico se 
siente protegido al ingresar 
a un Centro Comercial.

L A S  A U D I E N C I A S  E S T Á N  A T E N T A S  
A  L A  P U B L I C I D A D  D E N T R O  D E L  

C E N T R O  C O M E R C I A L

72% 43%
ve la publicidad en 
pantallas digitales

recibe información
útil de ofertas/servicios

PUBLICIDAD INDOOR 
INFLUYE EN EL
DRIVE-TO
WEB  
& STORE

43% 64%
influenciado a visitar 

tienda/web/RRSS
visitan más tiendas
que las planeadas


